
 
Alter Markt 12 • 06 108 Halle (Saale) • Telefon 03 45 - 290 390 0 : Di., Mi., Do., Fr., Sa., So. und an Feiertagen jeweils von 10 bis 20 Uhr 
 

InfoMail 1408: BEATLES-Bücher - und noch wenige Kalender 
 

Hallo M.B.M., hallo BEATLES-Fan, 
wir haben noch einige der sehr edlen GENESIS PUBLICATIONS LIMITED Bücher.  
 

Nr. 1:  Nr. 2:   Nr. 3:    

Nr. 4:   
 

Nr. 1: BUCH THE SUMMER OF LOVE.   549,00 Euro 
Autor: GEORGE MARTIN; Gebundene Ausgabe in Box; Hochformat ca. 32 cm x 25 cm; 176 Seiten; ca. 130 Fotos und Abbildungen. 
 

Anlässlich 40 Jahre SGT. PEPPER’S LONELY HEARTS CLUB BAND hatte Genesis Publications ein auf 2.000 Exemplare limitiertes 
Buch veröffentlicht - einzeln nummerierte und alle Exemplare von GEORGE MARTIN selbst signiert. Die klassischen Fotos wurden 
speziell bearbeitet und mit Farbe unterlegt. Jedes Buch ist signiert GEORGE MARTIN. 
 

Nr. 2: BUCH IM PLEXI-SCHUBER BIG: BEATLES IN GERMANY.   249,00 Euro 
Autor: Roman Milisic. Fotos: Günter Zint, Peter Brüchmann, Helmut Uckermann, Jan Olofsson, Peter Otto, Max Scheler.  
Gebundene Ausgabe; Format: 30 cm x 25 cm; ca. 140 Seiten, sehr viele Schwarzweiß- und Farb-Fotos, englischsprachig. 
 

Beilagen: Einlageblatt für Lebkuchenherzen von 1964; vier A4-große Bögen mit BEATLES-Souvenirsmarken (speziell als Beilage für 
dieses Buch reproduziert). Jedes Buch ist signiert von TONY SHERIDAN, GÜNTER ZINT und ULF KRÜGER. 
 

Nr. 3: BUCH HAMBURG DAYS     499,00 Euro 
Von Astrid Kirchherr & Klaus Voormann, Zeichnungen & Photos, 228 Seiten. 
 

Die unbeschreibliche Geschichte mit ungesehenen Bildern von ASTRID KIRCHHERR und KLAUS VOORMANN. Vorwort von 
GEORGE HARRISON, Nachwort von PAUL McCARTNEY. Buch auf 2.500 nummerierte Exemplare limitiert. Begleitend zum Text: 
neue Zeichnungen von KLAUS VOORMANN - mehr als 200 original Zeichnungen, Aquarelle, und Kreidezeichnungen - und die 
Sammlung von ASTRID KIRCHHERRs Hamburg Fotografien. Viele dieser Fotos sind reproduzierte im Farbton Blau oder in Farbe, andere 
wiederum verbleiben in Schwarz/Weiß – alle Kunstvoll gedruckt im Großformat. Nicht viele Menschen können den Anspruch erheben 
sagen zu können sie seien die Ersten die, die Beatles live Anfang des Jahres 1960 spielen hörten, in dem dunklen Kellergeschoß des 
Kaiserkellers. In Hamburgs Nachtclubs rockte eine kleine Zuschauermenge zum ungeschliffenen Sound der Beatles, lange bevor dieser 
Sound rund um die Welt zog. Jetzt, mit der Veröffentlichung dieser sensationellen limitierten Edition, könnt auch ihr die Geschichte dieser 
legendären Hamburg Tage erleben. Jedes Buch ist signiert von ASTRID KIRCHHERR und KLAUS VOORMANN. 
 

Nr. 4: BUCH STUART - THE LIFE AND ART OF STUART SUTCLIFFE. 420,00 Euro 
 

BUCH BIOGRAPHY: Hochformat 24,0 cm x 17,0 cm; 232 Seiten. / BUCH SKETCHBOOK: Hochformat 18,5 cm x 11,2 cm; 152 Seiten. 
Limitiert und nummeriert auf 2.000 Exemplare. Jedes Buch ist signiert von ASTRID KIRCHHERR, PAULINE SUTCLIFFE und KAY WILLIAMS.  
 

Sechs Jahre wurde an diesem Buch gearbeitet, welches zwei Teile hat: Eine detaillierte und illstrierte Biografie von STUART's Leben in 
Liverpool und Hamburg und die exakten faksimilen Reproduktionen eines seiner Zeichnungen. Beide Teile erzählen die komplette 
Geschichte von einem talentierten, jungen Künstler und seiner Zeit mit den BEATLES - die bekannteste Rock'n'Roll-Band der Geschichte. 
 

Viele Grüße senden Patrick und Martin vom Beatles Museum,  
Alter Markt 12, 06108 Halle (Saale)  
Wir sind erreichbar / You can reach us: per Telefon: 03 45 - 290 390 0 : Di., Mi., Do., Fr., Sa., So. und an Feiertagen jeweils von 10 bis 20 Uhr 
per Email: BeatlesMuseum@t-online.de   /   per Internet: www.BeatlesMuseum.net   /   persönlich/per visit: im Beatles Museum 
 

Angebote freibleibend und so lange der Vorrat reicht. Fehler vorbehalten. 
Die InfoMails können formlos per Email oder Telefon abbestellt werden. 
Wenn wir lange nichts mehr von Dir/Ihnen gehört haben, nehmen wir die Email-Adresse aus dem Verteiler.  

 

mailto:BeatlesMuseum@t-online.de
http://www.beatlesmuseum.net/


PS: Hier noch mal die Auflistung der letzten verbleibenden Kalender für 2011. 
  

       
 

Abbildungen: Vorder- und Rückseite  
 

Noch 4 Exemplare:  
BEATLES-KALENDER 2011 BRAVO BEATLES BLITZTOURNEE   33,00 Euro 
von Elmar Welge, Deutschland. GROSSFORMAT: 60 cm x 42 cm; mit 7 exklusiven Schwarzweiß-Fotos auf hochwertigem Fotokarton 
plus redaktionellem Text auf zusätzlicher Seite in deutscher Sprache. Kalender sind vom Fotografen signiert. 
 
 
 

       
 

Kalender-Ansichten: jeweils Vorder- und Rückseite.  
 

Nur noch 3 Exemplare: KALENDER THE BEATLES KALENDER 2011.    9,90 € 
von Music Stars, Quadratformat 30 cm x 30 cm (aufgeklappt 60 cm x 30 cm) 
dieser BEATLES-Kalender zeigt 5 Farbfotos und 7 Schwarzweißfotos der BEATLES zwischen 1962 bis 1967. 
 

Nur noch 15 Exemplare: KALENDER THE BEATLES KALENDER 2011.   12,95 € 
von teNeues Verlag, Quadratformat 30 cm x 30 cm (aufgeklappt 60 cm x 30 cm) 
dieser BEATLES-Kalender zeigt verschiedene BEATLES-Single Cover. Tolle Idee: BEATLES-Single-Cover als Monatsblätter! 
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